

蔡聰妙大使夫婦設宴 歡送馬納羅部長伉儷

菲律賓工商總會永遠名譽主席、菲律賓國際商會創會主席、菲律賓絲綢之路國際商會創會主席蔡聰妙大使與夫人劉惠璇領事，日前假馬卡蒂市Circulo餐廳設宴，歡送即將離任的菲律賓外交部長馬納羅（Enrique Manalo）部長伉儷。

當日午宴氣氛溫馨熱絡，外交部國際義賣基金會董事會主席、各國駐菲使節團配偶協會成員，以及多位政商界人士應邀出席，共同見證這場充滿情誼的餞別會。蔡聰妙大使在致詞時，特別感謝馬納羅部長任內對促進菲律賓外交關係的貢獻，並讚揚其在外交事務上的專業與智慧。

為表達對馬納羅部長伉儷的深厚情誼，蔡大使夫婦特別準備了由菲律賓國寶級畫家阿莫索羅（Amorsolo）作品製作的紀念銅盤作為贈禮。這件藝術品不僅象徵菲國文化精髓，更承載著對馬納羅部長未來使命的美好祝福。

馬納羅部長在答詞中感謝蔡大使夫婦長期以來對菲律賓外交工作的支持，並感性回顧與在座賓客的合作情誼。他特別提到，將帶著這份珍貴情誼赴紐約就任菲律賓駐聯合國常任代表新職，繼續為國家服務。

陳陽生慨捐

羅山新塘靈源各鄉聯合會

菲律賓晉江市羅山新塘靈源各鄉聯合會/總商會訊：菲律賓中國洪門致公黨第五支部于2025年7月22日下午七時，假座東海皇宮酒樓舉行新屆理監事會職員就職慶典，本會副理事長陳陽生鄉賢榮膺新屆主席，是晚，本會理事長王來法鄉賢應邀就坐主賓席並上台致辭。

陳陽生鄉賢一向熱心社會慈善公益，當晚，于慶典大會會場慨捐本會菲幣伍萬元充作福利金用途，義舉仁風，殊堪欽式，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱。



菲中愛心基金向岷市第三區市議員劉少強 移交1000袋5公斤裝大米等捐贈賑濟物資 以第一時間分發給當地暴雨受災家庭



上圖向劉少強市議員移交賑濟品。下圖本基金各成員單位代表與劉少強市議員合影。

菲中愛心基金訊：本國近日受到颱風「克裡星」、西南季風及低氣壓區共同影響，全國多地暴雨成災，造成至少6人死亡、5人受傷，另有6人失蹤，超過1500間房屋受損。首都地區幾成澤國，災情相當嚴重。

本基金秉持「一方有難八方支援」，以及「人溺己溺」理念，由商總理事長林榮輝于7月23日（星期三）下午4時，假商總大廈八樓董事室召集本基金各成員單位代表緊急會議，瞭解災情事態發展和探討賑濟事宜。經過深入探討，以及應多個地方請求，會議一致通過大力推動賑災活動，並配合各當地政府，以第一時間把賑濟品送到各災區，分發給受災民眾，緩解他們的燃眉之急。

7月26日（星期六）上午，本基金在商總一樓展廳，向馬尼拉第三區市議員劉少強移交1000袋5公斤裝大米，以及一批藥物，讓其第一時間分發給其選區內的暴雨受災家庭。劉少強市議員代表受災家庭，對本基金的善行義舉，向我們表達由衷謝意。

移交儀式由商總理事長林榮輝、副理事長兼福利督導呂安盾、董事兼福利主任洪文檀、秘書長顏長江博士、社會責任副主任許煥東醫師、福利聘任委員許輝欽、辦公廳主任林楊雪萍；菲華各界副主席洪珊誼；菲華工商總理事長黃書璋；校友聯副主席柯順慶；晉總副理事長蔡振作；福建總商會會長蔣曉瓊；華僑工商聯執行副會長莊雄彪；福建青年聯合總會會長洪聰曉；廈門聯誼會秘書長黃天貺；漳廈龍同海總商會理事長李敏等代表華社住持。